
 را خریداری نموده اید، از شما سپاس گذاریم  مگامگکاربر گرامی از اینکه قالب 

 

 آموزش نصب قالب:

در صورتی که در وب سایت خود مطالبی دارید که قصد نگه داری از آن ها را دارید می توانید از این  
 روش استفاده کنید، در غیر این صورت نصب با بسته نصبی اسان پیشنهاد میشود.

بعد از نصب به هر روش دلخواه حتما یک بار تنظیمات قالب را ذخیره کرده و کش مرورگر خود را پاک 
 کنید

 

 روش اول

< پوسته رفته و بر روی افزودن پوسته تازه کلیک  -< نمایش  -برای این کار ابتدا به پیشخوان وردپرس  
که از سایت راستچین دریافت نموده اید را در اینجا اپلود کنید    themeکنید و فایل قالب واقع در پوشه 

 و منتظر باشید نصب انجام شود و پس از آن قالب را فعال کنید. 

 

 روش دوم

بروید و    puplic_html -> wp-content -> themesدر این روش وارد هاست خود شوید به ادرس  
قالب را در این جا اپلود نمایید و پس از اپلود آن را از حالت فشرده خارج کنید و سپس به    zipفایل  

 < پوسته رفته و قالب را فعال نمایید. -< نمایش -پیشخوان وردپرس 

 

 از وب سایت راستچین را مطالعه کنید   این مقالهدر صورتی که نیاز به راهنمایی بیشتری دارید می توانید  

 

 آموزش نصب با بسته نصبی:

در صورتی که نیاز به محتوای وب سایت خود ندارید و یا تا کنون وب سایت خود را راه اندازی نکرده اید  
پوشه   در  موجود  های  فایل  ابتدا  کنید،  استفاده  روش  این  از  توانید  در    easy installerمی  را 

public_html  آپلود نمایید و صفحهinstaller.php  را فراخوانی کنید 

https://www.rtl-theme.com/how-install-wordpress-theme/


 

پس از باز شدن نصب، دیتابیس نام و پسورد را وارد نمایید و به مرحله بعد بروید منتظر باشید تا روند 
 نصب تکمیل شود.

 

 می باشد admin123و رمز آن  adminنام کاربری پس از نصب 

 

از وب سایت راستچین را مطالعه    این مقاله در صورتی که نیاز به راهنمایی بیشتری دارید می توانید  
 کنید. 

 

 نصب با دموی درون ریز: 

در صورتی که نیاز به داده های فعلی وب سایت خود ندارید و یا وب سایت خود را راه اندازی نکرده  
 .پیشنهاد میکنیم از بسته نصبی اسان استفاده کنید اید  

برای این کار ابتدا قالب را فعال کنید، پس از فعال سازی قالب در صورتی که افزونه های مورد نیاز  
داده  نمایش  شما  وردپرس  پنل  در  اعلان  کنید)به صورت  نصب  را  ها  آن  تا  است  نیاز  نباشد  نصب 

 .را نیز نصب و فعال کنید  duplicator میشود.( پس از آن افزونه 

 .درون ریزی داده های نمایشی بروید  <- نمایش  <- پس از نصب به قسمت پیشخوان 

https://www.rtl-theme.com/how-install-wordpress-theme/


 
 .ابتدا بر روی دریافت فایل کیت کلیک نمایید تا فایل کیت شما دانلود شود 

 :سپس به قسمت المنتور و تنظیمات بروید و تیک تمامی انواع نوشته ها را بزنید 

 



 :ابزار ها بروید و بر روی درون ریزی کیت قالب کلیک نمایید  <- بعدی به قسمت المنتور در مرحله  

 
ابتدا بر روی برون ریزی کلیک کرده تا تنظیمات فعلی سایت شامل رنگ های پیش فرض، تایپوگرافی  

 .ها پیش فرض، اندازه های پیشفرض را در صورت نیاز داشته باشید 

 :بعد از آن بر روی شروع درون ریزی کلیک کنید و فایل دریافت شده را در انتخاب فایل انتخاب کنید 

 
 .در مرحله بعدی نیاز است افزونه)داپلیکتور( نصب و فعال باشد 



 
پیشخوان  قسمت  به  مرحله  این  موفق  انجام  از  نمایشی  <- نمایش  <- بعد  های  داده  ریزی  درون 

 .بازگردید و دکمه درون ریزی داده های نمایشی را کلیک کنید و منتظر بمانید تا درون ریزی انجام شود 

ممکن است برخی از صفحات با دمو مطابقت نداشته باشد که به دلیل افزونه های نصب شده و یا 
 .تغییرات ایجاد شده )مانند استایل های سفارشی( شما بر روی سایت باشد 

 


